



娛樂

3



▶ 學友完成尾場演出，忍着淚說 goodbye

蝕雷曼 密密搵

學友巡唱賺過億

二十場《張學友 1/2 世紀演唱會》前晚在紅館圓滿結束，前晚亦是學友的巡迴演唱會第五十一場，預計今年年底，學友將完成過百場演出，打破上次 105 場的紀錄。有指他今次的巡迴演唱會賺過億，學友就避談，只笑言沒有計算，做演唱會也不是因為等錢使。

張學友前晚在紅館演出巡迴演唱會香港站的尾場，雖然已演出第二十場，但學友依然狀態大勇。但演出頭一部分後，他說：「雖然是第 51 場，但發生的意外是大家想不到的。」之後便不時撥弄耳機，原來是他的耳機壞了，音樂變得好細聲。雖然有意外，但學友仍落力演出，亦能保持水準，未受影響。但他都難掩倦倦神色，他說：「頭先耳機有問題，聽唔到嘢，一個彈咗的人又點唱歌呢？」幸好耳機後來終修復。

「可以摺埋」

學友前晚唱到晚上十一時四十分完場，他再到後台出席儀式，獲贊助商送上十五萬的手表禮券。心情極靚的學友提起拉一字馬時，更即場施展另一絕技。他說：「我現在可以摺埋呀。」說罷便彎下腰抱住雙腿，十分厲害。學友表示 07 年的演唱會未能完成，今次終完成真是好開心，但到最尾兩場也有緊張及不捨得。提到耳機壞了，學友表示在後台真是好忙亂，若要換耳機又換不到衫，最後他只能聽到好細聲的音樂來唱。



▶ 學友輕易做出這高難度動作，陳淑芬和學友都鬆一口氣



他演出這麼多年，也未試過發生這些事，當時心想為何到尾場才有這樣的意外。

「辛苦錢呀」

據學友經理人陳淑芬指學友的演唱會已接了過百場，期間他會有兩個假期休息。未來最快會去南京演出。問到學友巡迴尾站是否再返來香港舉行？他坦言都有這個意思，但原本的舞台是玻璃台，因為紅館不夠位才改了。若再做則希望用回原裝舞台，屆時便要在亞洲博覽館舉行，預計最快明年五月。

問到他有信心打破上次 105 場紀錄嗎？學友表示應該會過，但他從沒有打破紀錄的想法，他本身都好鍾意這個騷。有指他今次巡迴賺過億，學友說：「冇計，沒有想這些，因為我不是等錢使才開騷。」記者指他今次賺的錢可補回之前雷曼蝕的錢嗎？他苦笑說：「辛苦錢嚟㗎！我自己鍾意咁解嘍。」他又重申自己在雷曼蝕的錢沒有賠償的，因為他是買了公司的股份，但這些已過去很久了。

沈卓盈非禮留陰影

早前看中醫疑被醫師摸胸非禮的沈卓盈，在報警後昨日首度出席公開活動，與葉翠翠、高鈞賢及霍威廉齊出席明珠台《富貴迫人來》宣傳活動。休息了幾天的沈卓盈心情已平服，面帶笑容，她表示此事已交由警方處理。

選看女醫生

沈卓盈表示事發後兩天，睡覺也會出現當日的「畫面」。據知該涉嫌非禮的中醫師由警方帶返警署協助調查，但她表示不知情，未接到通知。男友是否都好支持她呢？她表示家人和朋友都有安慰她。近日與她工作的男藝人又有否特別避忌呢？她指同事們都是正人君子。好像昨日活動時，霍威廉搭她膊頭，之前都有先問過她。那以後會否不敢再去看中醫呢？沈卓盈指不論男女的醫生，醫病能力也很高，但她將來只會選擇看女醫生。

翠翠撐建邦

葉翠翠昨日宣傳明珠台有關投資的新節目，對於有報道指建邦遭無線提解約，將轉向電影幕後發展。葉翠翠與建邦合作過主持節目，對方亦教過她很多東西。她覺得最重要對方開心

，她以前也遇到過一些困難，明白其感受，希望他能堅持下去，不要想得太多。對於「雪中送炭」和「落井下石」這兩句話，她有好深的體會，大半年前都曾與對方傾過，相信他會懂得處理，希望他會做好自己，也深信公司的決定也是為他做到最好的。



▲ 沈卓盈回復笑容 ◀ 高鈞賢（左起）、葉翠翠、沈卓盈和霍威廉宣傳活動，大家保持適當距離

黃貫中怒斥惡勢力

黃貫中早前跟其樂隊去到北京出席音樂節演出，其間因為綵排問題與中間人爭論，活動後黃貫中先行離開，但其樂隊車輛在離開時卻遭一羣大漢圍堵，並要求付款才能離開。黃貫中得悉事件後非常憤怒，他昨日接受商台訪問時表示，他事後才知道事件，黃貫中說：「事緣我們樂隊希望將表演做好，希望安排綵排，但中間人卻不聞不問，從沒協助我們參與活動，只關注從中取利。」

獲歌迷相助

黃貫中表示會要求對方道歉，但卻不得要領。他指自己性格火爆，但亦容易接受道歉，可惜對方沒有承認自己的錯誤，所以他在網上公開對方的姓名及資料，讓其他行家對事件了解，以免再讓其他人跌落陷阱。黃貫中表示，感謝歌迷在事件中相助，他說：「當時我的樂隊被大漢圍住，多得數十名歌迷圍困大漢，並圍堵大漢唱歌，以歌聲嚇退惡勢力。」



▲ 黃貫中自認性格火爆

陳偉霆校園震胸

陳偉霆（William）、洪卓立、王梓軒及吳彤昨日齊到沙田一中學出席《飛躍校園關注基本法 2011》活動，會上各人與學生玩遊戲，亦有唱歌表演。其中陳偉霆又唱又跳，更表演其震胸絕技，令在場學生尖叫不斷，更有學生叫他「除衫」。

往沖繩拍戲

William 表示稍後要拍攝電影《大攻略》，最近努力操大隻，腹肌要由六啣練到八啣。下周他更要起程赴日本沖繩及內蒙拍外景，他知沖繩有輻射影響，相信劇組會安排好，不會有問題。他們亦以不阻礙當地救援工作為大前提。問到他女友蔡卓妍會否擔心呢？他表示不止女友，身邊人都問他是否一定要去。此片他會與斯琴高娃、鄭佩佩及一些日本女星合作。面對兩位前輩演員，William 指今次演技將被考起，難免會成為較遜色的一個，但有機會跟兩位前輩演戲，是一個好機會。問到他會像阿 Sa 般去學戲嗎？他表示曾有想過，但問過彭氏兄弟意見，他們覺得現階段還是先做回自己好些，故暫時未計劃去學戲。

洪卓立透露愛犬最近誕下兩隻狗仔，近日都忙於照顧狗 BB，十分忙碌。有時睡覺時聽到有些聲音，都立即起來視察。幸好不用他餵奶。問到他會分一隻狗 BB 給狗爸爸的主人湯怡嗎？他謂還未知道，等狗 BB 戒奶後再算。



▲ 女生站在陳偉霆（左）和洪卓立中間，喜形於色

霍思燕接受閃婚

【本報記者余正妮上海十一日電】憑藉電影《我要成名》在港闖出名號的內地女星霍思燕，近日挑樑出演李安導演 17 年前的經典影片《飲食男女》的續集《飲食男女 2——好遠又好近》，與大 S 前男友、台灣藝人藍正龍親密對戲。

霍思燕於戲中出演的角色與當年吳倩蓮在老版電影中扮演的二女兒類似。「我演的是一個 SPA 會所的主管，把當年吳倩蓮那個角色沒能實現的部分給實現了，完成了她留下的遺憾。算是個女強人吧，舉止很優雅做事很果斷的一個人。」被問到會否像吳倩蓮老版中那樣會有激情戲時，霍思燕否認：「沒有激情戲，但我和藍正龍之前的感情戲也蠻好看的，會很特別。」

性感有底線

由於在之前的《我要成名》和《迷城》等電影中，霍思燕不乏大尺度的裸露鏡頭，對於目前抗拒激情戲的態度，霍思燕也解釋：「當時的表演也都是從角色和劇本出發的必要之舉，並不是為了裸露而去裸露，何況《我要成名》裡的關鍵部分都被遮住了，《迷城》中我脖子以下的部分也都是替身去完成的，我心中自有一道清晰的底線。」

近期娛樂圈簡直就是颯起一陣女星結婚的旋風，已到適婚年齡的霍思燕被記者追問起對感情和婚姻的看法時，表示懂得珍惜最重要，「會惜緣的人才會幸福，當我真的感覺到愛情的來臨一定會好好地經營，閃婚也不一定。」



▲ 汪圓圓驚男左畔 廠商歡心 ◀ 霍思燕出席活動時不吝當好身材深得本報攝

仲謙跟余吻無懼緋聞

羅仲謙與汪圓圓昨日齊出席一手袋品牌的活動，二人在室外穿上皮褸行騷，謙仔都熱到汗流浹背。不過，謙仔透露最近已接了泳裝騷，所以要努力 keep 弗。他最近亦忙於與余詩曼及方力申拍攝電影《人約離婚後》，戲中他們有段三角關係。他與阿余更有接吻戲及床上戲。問到他怕傳緋聞嗎？他笑言之前都想與阿余合作，因為對方是視后，而他本身不會惹緋聞的。記者指他會與傅穎傳緋聞，他聞言立即說：「唔好講。」之後便拉開話題指阿余好易相處。最近阿余與內地富商傳緋聞，他表示沒有八卦，不會問別人太多私事。

圓圓尊重男友

汪圓圓昨日挽着謙仔的手臂行騷，她表示不擔心男友吃醋，更指之前與謙仔合作拍電影《大鬧天宮》，合作愉快。她指男友很大方，但有 jealousy（妒忌）都好正常。稍後她會拍一部愛情片，若有親熱戲，也會尊重男友，問他的意見。



▲ 羅仲謙穿皮褸行騷，熱到標汗，對比汪圓圓便輕鬆得多

鮑起靜女兒似超儀

鮑起靜、鍾景輝及梁小冰昨日出席「2010-2011 第三屆香港小劇場獎」活動，鮑姐表示近日與郭富城拍攝嚴浩新片，相當辛苦，但該片快將拍竣，鮑姐表示郭富城於戲中飾演她養子，何超儀則演其童年角色，問她覺得超儀似自己嗎？她稱一向覺得女兒似超儀，她指超儀拍此片很辛苦，經常弄至瘀傷。

梁小冰表示昨日專誠支持舞台劇，已為人母的小冰指兒子四歲，日前和他一起參加陸運會，見他拿全級第一，實在很開心。鍾景輝表示有機會都想拍無線劇，他稱不怕辛苦，因為無線亦很遷就他，很少叫他拍通宵戲。



▲ 鮑起靜讀何超儀推得